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LINGUA PORTUGUESA
1-
Analise a tabela a seguir e relacione as colunas,
assinalando a alternativa correta, conforme a
acentuagao das palavras:

1. Oxitonas ( ) sofa, crach, filé, puré,
croché, jacaré, domino,
cip6, metro, café.

2. Paroxitonas ( ) académico, antidoto,
dinamico, fisica, grafico,
génio, magoa, plastico,
ultimo, musica.

3. Proparoxitonas ( ) facil, virus, tinel térax,
revolver, impar, cadaver,
fémur, acucar, féssil.

(A) 3;2;1
B) 1;2;3
() 2,1;3
(D) 1;3;2
2- Assinale a alternativa que apresenta uma frase com
pronome demonstrativo:
(A) De quem é aquela mochila?
(B) Diga-me, por favor, que horas séo.
(C) A casa onde cresci era enorme.
(D) Ninguém assistiu ao seminario sobre meio ambiente ontem.
3- Analise os quadrinhos:
/A PESSOAS ESPERAM  Ap08T0 GuE © AN QUE )
GUE © AND QUE ESTA ESTA COMEGANDD ESPERA
COMECANDO SEJA MELNOR QUE AS PESSCAS E
\_ OUE O ANTER'OR _LQJE SE AN MGL&OREJ
ﬂ‘ “‘..-, - \
% | T VAL A1 \
Q I M‘L.’ .
) |19 5%
B 5
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A forma verbal “sejam” que aparece no segundo
quadrinho esta no:
(A) Participio passado
(B) Gertndio
(C) Infinitivo
(D) Subjuntivo

4 - Assinale a alternativa em que a concordancia nominal
esta INCORRETA:

(A) As maéos trémulas denunciava o que sentia.

(B) O restaurante oferece localizagéo e atendimento perfeitos.

(C) Admiro as culturas espanhola e italiana.

(D) Seguem anexos os recibos.

5- Assinale a alternativa em que TODAS as palavras estdo
escritas de forma correta:

(A) rodizio; aprasivel; azar; chafariz

(B) talves; alisar; gas; analizar

(C) primazia; presuncao; misdgino desprezo

(D) atravéz; desprezo; aviso; utilisar

6 - Assinale a alternativa em que a concordancia verbal esta
INCORRETA:

(A) Fazem muitos anos que meu irm&o nao vem aqui.

(B) N&o fui eu quem abriu a porta para o entregador.

(C) Havia muitas pessoas esperando na fila do banco.

(D) Choveram pedagos de granizo ontem na cidade.

7- Assinale a alternativa em que a CRASE foi empregada de
forma correta:

(A) Ela odeia andar a pé.

(B) Ele comegou a chorar de tanta felicidade.

(C) Aquele aluno nunca esta atento a aula.

(D) Falarei com a Vossa Exceléncia sobre sua sugest&o.

8- Ha diferentes formas de escrita que existem, ou seja,
sdo aceitas, mas cujo significado é diferente. Assinale a
alternativa em que a escrita da palavra NAO esta
corretamente relacionada com o seu significado:

(A) absolver (perdoar) / absorver (aspirar)

(B) flagrante (perfumado) / fragrante (evidente)

(C) delatar (denunciar) / dilatar (alargar)

(D) ratificar (confirmar) / retificar (corrigir)

9- Assinale a alternativa em que o termo em destaque foi
utilizado de forma INCORRETA:

(A) Estou me sentindo mal essa manha.

(B)

Fui muito mal no exame final.
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(€)
(D)

Felipe vive para fazer o0 mau aos outros.

O chefe sempre estava de mau humor.
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10 -

(A)
(B)
(€)
(D)

Existem classes gramaticais de palavras variaveis e
classes gramaticais de palavras invaridveis, sendo
variavel aquela palavra que altera sua forma para indicar
um acidente gramatical. Neste sentido, sdo classes
gramaticais de palavras variaveis, EXCETO:

Adjetivo
Advérbio
Pronome

Numeral

MATEMATICA

11 -

(A)
(B)
(€)
(D)

O preco de uma caneta sofreu um aumento de 25%. Se o
preco passou a ser R$ 2,95, qual era o prego anterior?

R$ 1,92
R$ 2,05
R$ 2,14
R$ 2,36

12 -

(A)
(B)
(C)
(D)

Dividindo-se quatro décimos por dois milésimos, qual
sera o resultado?”

0,002
0,2
20
200

13 -

(A)
(B)
(C)
(D)

Uma empreiteira foi contratada para asfaltar uma estrada
e executou 2/3 do servigco em 30 dias. Caso tivesse
asfaltado 3/5 da estrada, sob as mesmas condigbes de
execugao, quanto tempo teria utilizado?

33 dias
30 dias
27 dias
9 dias

14-

(A)

(B)

(€)
(D)

A multiplicagdo de um niimero negativo com um niimero
negativo terd como resultado:

Se os nimeros forem pares, o resultado sera positivo; se
forem impares, o resultado sera negativo.

Se o0s numeros forem impares, o resultado sera positivo; se
forem pares, o resultado seré negativo.

Sempre um numero positivo.

Sempre um nlimero negativo.

15- O resultado de (2%)2 é igual a:

(A) 8

(B) 32

(C) 64

(D) 128

16 - Qual o nimero que multiplicado pelo seu dobro é igual a
5127

(A) 8

(B) 16

(C) 32

(D) 64

17 - A soma da idade de Alice e de Suzana é 35 anos. A idade
de Alice esta para a idade de Suzana assim como 5 esta
para 2. Qual é a idade de Suzana?

(A) 16 anos

(B) 14 anos.

(C) 12 anos.

(D) 10 anos.

18 - Afragdo que resultaem 0,1234 é:

(A) 1234

10

(B) 1234
100

(C) 1234
1.000

(D) 1234
10.000

19 - O niimero 100 possui quantos divisores pares?

(A) 4

(B) 5

(C) 6

(D) 8

20- Amadeu digitou um nimero em sua calculadora,
multiplicou-o por 3, somou 18, dividiu o resultado por 3
e obteve o numero 30. Qual foi o numero digitado
inicialmente?

(A) 24

(B) 28

(C) 32

(D) 45
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CONHECIMENTOS GERAIS e ATUALIDADES

21- “O presidente Jair Bolsonaro foi a cidade americana de
receber um prémio da Camara de Comércio

Brasil-Estados Unidos. Originalmente, Jair Bolsonaro
receberia essa homenagem em , mas,
depois de ser criticado por empresas e pelo prefeito da
cidade, Bill de Blasio, o presidente mudou a viagem e foi
para o Texas”.
(Fonte: agenciabrasilebc.com.br, 16/05/2019)
Assinale a alternativa que completa corretamente e na
ordem requisitada, as lacunas:

(A) Dallas; Miami.

(B) Houston; Los Angeles.

(C) Dallas; Nova York.

(D) Houston; Nova York.

22 - “A Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) aprovou por
unanimidade nesta segunda-feira, 10, recomendar o
afastamento temporario de suas fungdes do ministro da
Justica, Sergio Moro, do coordenador da forga-tarefa da
Lava Jato em Curitiba, , e dos demais
procuradores da Republica citados em dialogos
revelados por uma série de reportagens do site The
Intercept Brasil”.

(Fonte: veja.com.br, 10/06/2019)
De acordo com a fonte citada, assinale a alternativa que
completa corretamente a lacuna:

(A) Onyx Lorenzoni

(B) Deltan Dallagnol

(C) Davi Alcolumbre

(D) Marcelo Bretas

23 - “O presidente do Senado, , afirmou nesta
quarta-feira (5), em entrevista ao programa Central
GloboNews, que o governo Jair Bolsonaro comete,
diariamente, ‘algum tipo de trapalhada na coordenagao
politica’. Segundo o parlamentar do DEM, ha muito
‘desencontro’ na articulagdo politica do Palacio do
Planalto”.

(Fonte: g1.globo.com, 06/06/2019)
De acordo com a fonte citada, assinale a alternativa que
completa corretamente a lacuna:

(A) Onyx Lorenzoni

(B) Deltan Dallagnol

(C) Davi Alcolumbre

(D)

Marcelo Bretas

24 - “O presidente Jair Bolsonaro afirmou nesta quinta-feira
(11) que esta cogitando nomear Eduardo Bolsonaro -
um de seus cinco filhos — embaixador do Brasil nos
Estados Unidos”.

(Fonte: g1.globo.com, 11/07/2019)
Qual o cargo atual de Eduardo Bolsonaro?

(A) Senador

(B) Vereador pela assembleia legislativa do Rio de Janeiro

(C) Deputado federal

(D) Ministro das Relagdes Exteriores

25 - “O pais registra surto de em trés Estados:
Sao Paulo, Rio de Janeiro e Para. No total, 142 casos ja
foram confirmados no Brasil desde o inicio do ano, de
acordo com o ultimo boletim do Ministério da Satide, de
27 de junho. A doenga, que havia sido erradicada em
2016, voltou a ser registrada no ano passado, quando
houve os primeiros surtos em 11 Estados. Em 2018,
foram 10.326 casos, sendo a maioria no Amazonas
(9.803). Neste ano, o Ministério chegou a acenar sobre
uma possivel campanha nacional de vacinagdo com
inicio em 10 de julho que acabou sendo realizada, a
partir dessa data, apenas na cidade de Sao Paulo”.
(Fonte: noticias.r7.com, 12/07/2019)

Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna:

(A) Meningite

(B) Sarampo

(C) Febre amarela

(D) Paralisia infantil

26 - No inicio dessa semana, o iniciou no
Brasil sua nova politica de omitir os numeros de
curtidas nas publicagoes da rede. Em nota, a companhia
afirmou que a medida visa combater o carater
competitivo que existe na rede e planeja que os usuarios
foquem mais na qualidade do conteido do que nos
numeros”.

(Fonte: www.infomoney.com.br, 19/07/2019)
Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna:

(A) Instagram

(B) WhatsApp

(C) Facebook

(D) Twitter

Pagina 3 de 4



https://veja.abril.com.br/noticias-sobre/sergio-moro/
https://veja.abril.com.br/noticias-sobre/deltan-dallagnol/
https://g1.globo.com/politica/politico/jair-bolsonaro/
https://veja.abril.com.br/noticias-sobre/deltan-dallagnol/
https://g1.globo.com/politica/politico/jair-bolsonaro/
https://g1.globo.com/politica/politico/eduardo-bolsonaro/
http://www.infomoney.com.br/

Caderno de prova Nivel Superior
PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORA

27- O presidente do Supremo Tribunal Federal
determinou a suspensdo de

investigagdes criminais pelo pais que usem dados
detalhados de orgdos de controle - como Coaf, Receita
Federal e Banco Central, sem autoriza¢do judicial. Na
pratica, a decisdo paralisa a apuragdo realizada pelo
Ministério Publico sobre Flavio Bolsonaro, filho do
presidente Jair Bolsonaro”.
(Fonte: www1.folha.uol.com.br, 16/07/2019)
Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna:

(A) Luiz Fux

(B) Dias Toffoli

(C) Gilmar Mendes

(D) Edson Fachin

28 - “Um pequeno passo para um homem, um grande salto
para a humanidade’. Com essa frase, dita pelo
astronauta , assim que tocou o solo lunar, os
Estados Unidos podiam dizer que acabavam de ganhar a
corrida espacial disputada com a entdo Uniao Soviética.
Mas a chegada a Lua, no dia 20 de julho de 1969, ha
exatos 50 anos, foi muito mais do que uma vitoria
americana, gracas a missao muito bem-sucedida da
Apolo 117,
(Fonte: jornal.usp.br, 19/07/2019)
Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna:

(A) Neil Armstrong

(B) Michael Collins

(C) Edwin Aldrin

(D) Alan Shepard

29 -

(A)

(B)

()

(D)

A reforma da Previdéncia avangou mais uma etapa no
Congresso, mas com alteragoes significativas. O texto
principal, que havia sido aprovado pelo plenario da
Camara dos Deputados na quarta-feira (10), recebeu
varias propostas de mudangas. Neste sentido, analise as
seguintes disposigoes relativas ao texto aprovado para
contribuintes em geral, e assinale a INCORRETA:

(Fonte: economia.uol.com.br, 13/07/2019)

Caiu de 20 para 15 anos o tempo minimo de contribui¢do ao
INSS para homens que j& trabalham poderem se aposentar.

Para garantir 100% do valor do beneficio, os homens terdo
de contribuir por 40 anos.

Caiu de 40 para 35 anos o tempo de contribui¢do para as
mulheres terem direito a 100% do valor da aposentadoria

Para se aposentar, as mulheres precisarao ter, pelo menos,
60 anos de idade e 15 anos de contribuigdo ao INSS.

30 -

(A)
(B)
(C)
(D)

“O pais enfrenta uma crise demografica sem
precedentes que atingiu um novo patamar em 2018
quando, pela primeira vez em uma década, a populagao
russa caiu em termos absolutos.

Segundo a Rosstat, o IBGE russo, o pais tem agora
148,8 milhoes de habitantes, 93,5 mil a menos do que no
ano anterior. E as estimativas nao sdo promissoras.
Segundo estimativas da ONU, a Russia perdera cerca de
8% de sua populagdo até 2050. Consciente disso, o
governo do presidente desenvolveu um
plano ambicioso para atrair entre 5 e 10 milhdes de
imigrantes entre 2019 e 2025”.

(Fonte: www.g1.globo.com - 09/08/2019)

Danilo Medina
Vladimir Putin
George Weah

Frank-Walter Steinmeier
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